

一次跨越海峡的生命接力

台湾同胞无偿捐献的骨髓让南通白血病患者重获新生

“愿疾病远离你，祝早日康复。”27日一早，刚刚做完造血干细胞移植术的张女士一醒来，就看到了台湾捐献者写给自己的祝福，这让她久久不能平静。

11月26日晚8点45分，在南通大学附属医院血液内科层流仓内，来自我国台湾同胞无偿捐献的骨髓正缓缓注入南通56岁患者张女士的体内，这份饱含同胞深情的“生命种子”让她的生命得以延续。

张女士的女儿当场落泪，情不自禁地说：“台湾同胞对妈妈的救命之恩我这辈子都不会忘记，这也让我们全家深深感受到了血浓于水、两岸一家的骨肉亲情。”

张女士的两个小孙女画下了一幅画，取名《感恩》，并托前来护送造血干细胞的中华骨髓库志愿者转交给台湾的“亲人”叔叔。

今年的4月初，家住南通市通州区的张女士因身体不适到通大附院就诊，检查结果让全家人都傻了眼——急性髓细胞白血病，基因检测结果属高危型。随即，张女士被安排住院治疗，通大附院血液内科主任医师黄红铭、主任医师徐瑞容、副主任医师王信

峰等人组成治疗团队，为张女士精心制订了前期的化疗方案。但大家都知道，造血干细胞移植才是治愈该疾病的最佳方法。于是，在给张女士进行化疗的同时，通大附院的治疗团队就紧锣密鼓地为她寻找合适的造血干细胞来源。

“为张女士寻找合适的造血干细胞可谓一波三折。我们首先在张女士的直系亲属中未能找到适合张女士的骨髓来源，然后我们虽然在中华骨髓库中发现了初配成功的造血干细胞志愿者，但由于捐献的志愿者要么定居国外因疫情无法回国，要么是因体检不合格而被迫放弃。”王信峰介绍说。

眼看着张女士与家人揪心地焦急等待，治疗团队决定不放弃，终于功夫不负有心人，就在今年10月底，在我国台湾慈济骨髓库寻找到了配型成功的造血干细胞，更让所有人激动的是台湾志愿者的造血干细胞完全适合，志愿者的体检也合格，这意外的消息让患者和家属再次看到了希望。

经过与台湾慈济骨髓库的多次联系，最终确定了台湾志愿者的造血干细胞采集时间是11月25日，张女士从11月16日就开始为移植手术做准备工作。但由于疫情防控

的原因，治疗团队无法去当地采集志愿者的干细胞，因此干细胞运输成了最大的难题。治疗团队在第一时间联系了中华骨髓库，决定由台湾当地医生完成干细胞的采集，然后空运到上海，再由中华骨髓库的志愿者接收后第一时间送达医院。

11月26日下午5点左右，载着来自祖国台湾同胞造血干细胞的航班降落在上海浦东国际机场，海关开启绿色通道确保干细胞快速通关，中华骨髓库志愿者接收到干细胞后，直接送至通大附院。20点30分左右，造血干细胞顺利抵达医院，志愿者手捧装有台湾同胞干细胞的保温箱快速到达血液内科病房，此时在层流仓的张女士也已经做好了造血干细胞移植前的所有准备。十几分钟后，台湾同胞的干细胞顺利注入到张女士体内，整个过程实现了无缝对接。

随着“生命种子”的移植，张女士的血液里从此融入了台湾同胞的血液，跨越海峡的爱心善举在此交融。

“接下来张女士将经过抗排异和抗感染的治疗，待造血干细胞功能恢复正常，张女士就可以出院，重获新生。”王信峰高兴地告诉记者。

本报记者李波
本报通讯员邵勇林

走上诚信路领取诚信福 600户居民提新居收好“礼”

晚报讯 “我心中的和谐家园，当然是告别陋习，大家都能有良好的习惯和生活方式。”27日，记者来到市区同和嘉苑二期分房大厅时看到，居民正在为“我心中的诚信公约”进行投票。

26日起同和嘉苑二期首批分房工作正式启动，共将分房1400余套，涉及崇川经济开发区(观音山街道)三桥、国胜等社区近600户居民。在这次分房现场，分房大厅门前的主干道被临时命名为“诚信路”，每位前来选房的居民可拿到一份《服务指南》，参加“我心中的诚信公约”投票的居民还可以获赠两个“诚信福”。这是两个社区为选房居民精心准备的一份诚信+服务大礼包。

打开《服务指南》，是一份小区周边的地图，学校、幼儿园、超市、饭店、菜场……各种生活及服务设施机构标注得清清楚楚。“居民虽然都是土生土长的观音山人，但大家这几年在外过渡，附近已经从以前的农村变成大城市啦！”拿到《服务指南》和诚信福，三桥社区居民张女士连称贴心。

“安置小区的后期管理是一个难题。”三桥社区党委书记张玉言介绍。这些年，安置小区越建越美观，但个别居民的不文明生活方式，如乱堆放、乱搭建等还是会成为小区这个大家庭里的不和谐音符。国胜社区党委书记成烽说：

“与其待问题发生后再介入，花上几倍的力气整治，不如将问题从源

头上解决。”国胜、三桥社区仔细梳理其他安置房小区管理中出现频次最高的问题，形成12条意见，由居民投票选择，进而形成《同和嘉苑二期诚信公约》。记者注意到，12条意见中包括“爱护公共财物，维护公共秩序；楼道卫生人人参与；小区行车减速”等等。其中，“不乱停放、乱搭建、乱贴画、乱丢乱吐、破坏绿化、损坏公物”获得了目前的最高票。“投票的趋势说明，居民们都希望获得良好的生活环境。”张玉言介绍，接下来社区将通过积极引导、物业监督、居民互相监督等方式，在小区内倡导文明生活。

记者袁晓婕
通讯员李菊红 周小玉

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



补运中心
招救家易经知识产权专利诚信经营单位
起名风水改名为众多高管及名人整体补运
获得一致好评人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,18252501888
总部南通人民中路平桥肯德基对面会馆301
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德，骗钱财害己
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877 微信号:15906647877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短婚 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短婚 1.73 公司办公室 有车房 素质高
女 30岁 1.61 离异 银行 有车房 稳重
女 28岁 1.60 离异 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北